
Як запобігти плагіату в науковій роботі: вебінар з представником 

Unicheck 

29 червня відбувся онлайн-вебінар на тему «Можливості Unicheck у 

перевірці текстів на плагіат». У заході взяли участь викладачі кафедри 

гуманітарних і соціальних дисциплін, а також здобувачі вищої освіти 1 курсу 

СВО магістр ОПП Політологія та Германські мови і переклад (англійська та 

німецька мови).  

 

 

 

Спікером заходу був Михайло Богдан, менеджер по роботі з клієнтами 

Unicheck. Наголосивши на важливості дотримання академічної доброчесності 

в закладах вищої освіти, спікер ознайомив присутніх із принципами роботи 

сервісу Unicheck: 

 перевірка документів у режимі реального часу; 

 залучення величезної бази даних (40 млрд. інтернет-сторінок); 

 можливість персоналізувати алгоритм під конкретний документ; 

 висвітлення у звіті не лише відсотка запозичень, але й 

правильності оформлення цитат. 



 

 

Михайло Богдан окремо зупинився на можливостях використання 

сервісу в роботі викладача та здобувача вищої освіти. Unicheck є платним і 

має різні види акаунтів – індивідуальний, корпоративний та акаунт викладача 

в межах корпоративного. Кожен користувач має електронний кабінет, де 

зберігаються всі завантажені роботи і звіти. Крім того, викладач може 

перевіряти тексти студентів у межах кількості сторінок, визначених 

університетом, якщо той зареєстрував корпоративний акаунт.  

 

 



Спікер заохочував слухачів ставити питання щодо сервісу Unicheck. 

Присутні цікавилися вартістю перевірки, наявністю обмежень на файли 

великого розміру, можливістю виявити самоплагіат у дисертації.  

Загалом вебінар «Можливості Unicheck у перевірці текстів на плагіат» 

був динамічним і насиченим. Варто віддати належне добрій підготовці 

спікера Михайла Богдана – лаконічній і чіткій презентації, орієнтованості на 

потреби викладачів і здобувачів вищої освіти, доброзичливості й готовності 

до діалогу зі слухачами. Завдяки цьому слід сподіватися на практичну 

користь від вебінару.  


